

3 апреля 2015 года в Центре по обучению и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялся мастер-класс по керамическому мастерству «Основные навыки работы с глиной».

Мастер-класс провела преподаватель керамической мастерской Макарова Наталия Вениаминовна для специалистов социальных учреждений, осуществляющих трудовую и творческую реабилитацию людей с ограниченными возможностями здоровья.

Мастер-класс прошел в два этапа. Сначала участников познакомили с методической брошюрой, разработанной сотрудниками Центра. Затем все участники прошли в гончарную мастерскую, где смогли освоить техники лепки под руководством преподавателя керамической мастерской.

По окончании мастер-класса участникам были вручены сертификаты. По данной ссылке участники мастер-класса могут скачать фотографии с их участием:

[материалы](#)



